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Resolução do Raio-X - MAT3_21GRM04

Renato ficou espantado com tantos animais no zoológico! Ele ficou olhando
fixamente para o pescoço comprido da girafa por 120 segundos. Durante
quantos minutos Renato ficou observando a girafa?

60 segundos = 1 minuto
120 segundos = 2 minutos

O tempo em que Renato ficou olhando o pescoço da girafa foi de dois minutos.

A turma de Renato ficou no zoológico durante 1 hora e 40 minutos, saindo
de lá ao meio-dia. Marque no relógio o horário em que ele e seus colegas
chegaram ao zoológico.

Se a turma passou 1 hora e 40 minutos no zoológico e saíram ao meio-dia, para
saber o horário que chegaram, é possível descobrir
subtraindo 1 h 40min de 12 h.

Observe:
12h - 1h = 11h.
Sabendo que 1 h = 60 min, podemos calcular:
11h - 40min = 10 horas e 20 minutos.

A turma chegou às 10h20min no zoológico.
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